

石景山报



2015年10月29日 星期四
第83期(总第1455期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003—L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004

牛青山夏林茂等区领导就治乱疏解建高端工作进行调研

在治乱疏解建高端工作中推动集体经济发展

本报讯(通讯员翟国鑫)10月21日,我区召开治乱、疏解、建高端指挥部第一次会议,全面启动对“大杂院”的整治。区领导牛青山、夏林茂等深入工作一线,了解并指导治乱、疏解、建高端工作全面开展。

10月22日,区委书记牛青山来到五里坨街道调研。区领导田利跃、种磊、肖平参加调研。在听取了相关工作汇报后,牛青山对五里坨街道、西建办、集体经济办及集体经济系统各单位的工作给予充分肯定,他指出,一要有凤凰涅槃的勇气,只能成功不能失败。治乱、疏解、建高端是落实习近平总书记视察北京工作重要指示的需要,是贯彻京津冀协同发展战略的需要,是我区高端绿色发展、建设

民生家园的需要,也是集体经济系统步入高端绿色发展康庄大道的必然选择。二要坚持党建统领、街道统筹。各级党组织要高度重视、求真务实、攻坚克难;各街道要加强了对区属各单位的考核,督促相关主责单位,协调非区属单位,统筹推进。三要分类实施。要按照不同类别进行分类,细化528个大院属性,做到一院一策、分步推进。四要综合执法。要综合运用各类执法手段,对抗拒执法的要依法严惩。五要增强信心。区委区政府将积极解决集体经济系统历史遗留问题,切实保证集体经济系统在治乱、疏解、建高端行动中的合法合理利益,同时区有关部门要加快跟进与集体经济系统在土地利用、

项目合作等方面的对接,推进集体经济系统高端绿色发展。

10月26日,鲁谷社区召开治乱、疏解、建高端指挥部鲁谷分指挥部工作座谈会。区委副书记、区长夏林茂,区领导陈强、肖平与区集体经济办、辖区派出所、社区综合执法指挥中心、衙门口各农工商公司、鲁谷社区各专项工作组负责人近30人参加了会议。夏林茂对下一阶段鲁谷地区开展治乱、疏解、建高端行动提出了要求:一要统一思想认识。这项工作不仅是落实中央、北京市相关精神的体现,也是提升我区产业结构、增加集体经济组织收益的良好契机。二要进一步明确“大杂院”情

况底数清、情况明。二是要明确责任。街道要发挥统筹作用,落实属地责任;土地权属方要不推不拖,落实主体责任;其他相关部门要明确各自职责和任务,积极有为,推进工作,保障集体经济组织合法合理的利益。三要积极开展试点工作。对于治理难度大的“大杂院”,不能一味往后拖,要突出重点,示范引领,特别是对涉及到党政部门、国企、集体经济组织的大杂院要先治理,先动起来。四要发扬攻坚克难的精神。既要做深入细致的思想工作,也要做到依法办事,主动作为,推进法制化进程。五要全面加快衙门口改造步伐。要按照工作要求,加快推进改造步伐,扎实开展好工作,让百姓满意。

推动高端绿色发展 我区启动15个 充电站项目建设

本报讯(记者王祝炫)近日,在区发改委的大力推动下,区供电公司启动了2015年石景山区15个充电站项目建设。

本次新建充电站分别位于石景山古城供电所、万商花园酒店、万商大厦停车场、五芳园立体停车场、古城国亚亚停车场、八大处刘娘府安置房、苹果园公交场站、衙门口公交场站、金顶北路18号院、五里坨民俗村陈列馆、五里坨天翠阳光新城、老山南路、首钢篮球中心等地区。共计新建改建225个直流充电桩。目前项目均已进入招投标环节。计划年底前完成其中50个充电桩项目建设,其余充电桩项目计划于2016年6月前完工。充电站项目的全面启动,有利于解决我区电动汽车充电难题,是我区发展新能源汽车产业的重要保障。

此外,10月20日,全市最大光伏充电立体车库落户我区。该充电立体车库位于石景山区石门路1号,由首钢和富电科技公司合作,采用PPP模式建设运营,总投资1500万元,将建设50根充电桩,整个建筑的能源提供全部由太阳能完成,达到电力完全的自给自足,并同时可以额外提供80辆纯电动车的充电需求,实现绿色能源的全生命周期利用。

简讯

●10月27日,北京保险产业园投资控股有限公司成功竞得(中关村科技园石景山园北1区)1605-648地块B23研发设计用地地块国有建设用地使用权。648地块为北京保险产业园首个开发地块,按照规划,将为保险产业园提供配套设施服务,预计年底前正式开工。下一步,北京保险产业园投资控股有限公司将按照“五个典范”要求,全力推进北京保险产业园高标准建设。

第十届中国北京国际文化创意产业博览会拉开大幕

石景山“文化+”引领文创产业发展

本报讯(记者祁月 刘金梅)今天上午,第十届中国北京国际文化创意产业博览会拉开大幕。本次博览会上,我区以“文化科技金融融合、推动高端绿色发展”为主题,设立文化科技、文化金融、网络游戏三个板块,把我区文化创意产业的新成果、新技术、新产品呈现在公众面前。

文化创意是我区五大主导产业之一,2015年,在“融合山水谋发展,建设首都西大门”的区域战略部署下,我区坚持“文化+金融”、“文化+科技”两条发展主线,着力完善规划、推进重点项目、优化服务环境,保持产业稳健发展,共建产业发展新生态。截至三季度,文

创产业预计实现收入250亿元,同比增长17.9%,成为区域全面深度转型、高端绿色发展的重要支撑。

近年来,我区还率先在本市出台《“创新创业”启航工程》和《支持大众创新创业的暂行办法》,利用动漫游戏设计增值服务平台,推动文创与科技、金融协同发展,启动和重点推进新首钢西十筒仓创意广场、西山八大处文化景区、世界旅游城市总部基地、石景山区文化中心等10多个重点项目建设,深入推动蒲公英国际青年创业驿站、京西创业公社、瀚海孵化器等平台建设,强化银企、政企合作,完善产业信贷支持体系,加快产业直接融资体系建设,搭建现代金融信

息网络服务平台,积极开展文创金融产品创新和服务创新,加快产业转型升级步伐。截至三季度,全区已聚集文创企业5300余家,其中搜狐畅游和华录百纳先后被评为“全国文化企业30强”;12家企业海内外上市;北京首批授牌“众创空间”创业公社联手微软打造了“微软技术实践中心”、“石景山互联网游戏创业平台”。

网络游戏一直是我区文创产业的一张靓丽“名片”,这次文博会上,驻区多家知名游戏企业带来最新游戏产品,邀请玩家抢先试玩试看,现场互动体验,打造科技娱乐的盛宴。蓝港在线推出国民级宫斗手游《后宫·甄嬛传》,搜狐畅游

带来首款3D武侠MMORPG手游《天龙八部3D》,网元圣唐发布《古剑奇谭》品牌五周年纪念版《壹之莫忘初心》,游艺春秋再次升级全新唯美武侠游戏《新破天一剑》,让玩家重温经典人物和场景,在游戏中挥洒激情、挑战自我。

暴风影音研发的全球首款720°实时全景个人摄像机将亮相展区,这款名为暴风魔眼的摄像机将成为一种生活新时尚,改变记录生活的方式,增加生活趣味,尤其是对家有一老一小的消费者来说,更是贴心之选。暴风影音还将展示暴风魔镜III Plus、暴风加油站系列新产品,带来随时随地畅游虚拟现实世界的视觉盛宴。

爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

置家、装修不用急
爱玛裕一站全办齐

打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578
地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北) 乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。